

СТРОИТЕЛЬ – ПРОФЕССИЯ НОМЕР ОДИН

Томский коммунально-строительный техникум отметил своё 90-летие

30 ноября в актовом зале Томского коммунально-строительного техникума было многолюдно: на 90-летний юбилей создания одного из старейших учебных заведений нашего региона собрались ветераны-педагоги, преподаватели, выпускники, студенты и гости.

Юбилей техникума – это не только историческая веха, но и возможность вспомнить добрым словом тех, кто внёс значительный вклад в среднее профессиональное образование Сибири и строительной отрасли, отдал все силы, ум, энергию и любовь.

Участники торжества ознакомились с историей создания, становления ТКСТ, его лучшими людьми. Техникум в разное время возглавляли Георгий Иванович Горбенко, Петр Михайлович Шаров, Анатолий Петрович Илларионов, Семен Борисович Покрас, Анатолий Степанович Чупин, Вера Александровна Буюкова, Людмила Иосифовна Йушубе. С ноября 2012 года коллектив учебного заведения возглавляет Владимир Шендель.

Ему было предоставлено первое слово. Владимир Ассирович отметил, что за 90 лет из стен техникума вышло несколько тысяч специалистов для строительной отрасли. Выпускники ТКСТ успешно трудятся не только в Томске, Сибири, но и других городах России и СНГ. Сегодня профессия строителя также востребована, техникум будет стремиться удовлетворить потребности строительной отрасли, жилищно-коммунального хозяйства, других отраслей.

Заместитель начальника управления среднего и начального профессионального образования Тамара Никулина не только тепло поздравила юбиляров, но и вручила достойный подарок – сертификат на 1,5 миллиона рублей для закупки нового оборудования, проведение реконструкции здания.

Начальник департамента архитектуры, строительства и дорожного комплекса Томской области Дмитрий Ассонов зачитал поздравительный адрес, вручил грамоту группе лучших преподавателей, а затем обменялся с Владимиром Шендем поданным здесь же договором о долгосрочном сотрудничестве ведомства и ТКСТ.

Виновников торжества также поздравил начальник департамента модернизации и экономики жилищно-коммунального хозяйства региона Юрий Баев.

Листопад поздравлений продолжили Владимир Дзюба, проректор по учебной работе, и Анатолий Малиновский, декан строительного факультета Томского государственного архитектурно-строительного университета. Это символично, что два учебных заведения, вы-

пускающих специалистов для строительной отрасли, отметили юбилей. У ТГАСУ недавно было 60-летие со дня основания вуза, теперь ТКСТ празднует 90 лет. Каждый год лучшие выпускники техникума пополняют ряды студентов, становятся дипломированными инженерами. Многие из них становятся бойцами студенческого строительного отряда, уже сегодня вносят свою лепту в строительство важных объектов, в частности, в олимпийском Сочи. В дар техникуму было передано учебное пособие, разработанное в одной из лабораторий ТГАСУ.

Список гостей, пришедших поздравить юбиляров, продолжили Денис Кабанов, от администрации Ленинского района, Игорь Морозов, от Думы Томска. Областной парламентарий Олег Шутеев поздравил участников торжества не только от имени Законодательной думы Томской области, но и от всех депутатов-строителей, от Союза строителей Томска и Томской области. Он сообщил, что техникуму дарят современный телевизор. А заместитель директора ООО «Завод крупнопанельного домостроения ТДСК» Александр Мистрюков объявил, что юбилярам привезли два новеньких компьютера и другие подарки. Александр Петрович выразил признательность за хорошую подготовку технических кадров: на заводе, как нигде, много трудится выпускников ТКСТ.

Юбиляров также поздравил ректор Томского института бизнеса Сергей Красинский, координатор проекта Ирина Никитимова, директор Томского политехнического профессионального лицея №20 (бывшего ПУ-20) Виктор Кулешов, представители Асиновского центра реабилитации, выпускники техникума.

Виновникам торжества – преподавателям и студентам – были вручены грамоты, благодарственные письма, живые цветы. Им были адресованы музыкальные номера, подготовленные студентами и выпускниками: техникум богат талантами. В этом удостоверились участники торжества.

В центре внимания, конечно же, были ветераны педагогического труда. Среди них заслуженные учителя России, отличники среднего профессионального образования, почётные строители России, лауреаты губернаторской премии, Президента Российской Федерации, ветераны труда, преподаватели высшей и первой категории.

Завершилось торжественное собрание финальной песней – «Гимн строителей», в котором прозвучало, что строитель – профессия номер один. Готовили и готовят таких специалистов в областном бюджетном



Депутат Законодательной думы Томской области Олег Шутеев



Фото на память с гостями из Асина



В.Шендель и Д. Ассонов после подписания договора о сотрудничестве



Заместитель директора ООО «ЭКПД ТДСК» Александр Мистрюков



Александр МЕНЧКОВ
Фото автора

Цветы и грамоты – лучшим педагогам техникума